

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«ЧКАЛОВЕЦ» (Новосибирск)

«ОКЕАН» (Находка)

ВРАТАРИ:

Андрей Гришин	1964	Михаил Синица	1951
Владимир Давыдов	1960	Андрей Тиморин	1966

ЗАЩИТНИКИ:

Виктор Киселев	1964	Андрей Белоусов	1962
Муртаз Начкебия	1965	Владимир Глебов	1959
Роберт Кретер	1959	Павел Палатин	1961
Олег Рыжков	1963	Юрий Тарасенко	1964
Михаил Чистяков	1967	Алексей Соболев	1968

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

Сергей Харитонов	1962	Роман Шеремет	1963
Андрей Чепкий	1965	Василий Грицан	1967
Сергей Бельский	1955	Олег Галинкин	1968
Сергей Мацевич	1965	Сергей Завалко	1960
Сергей Сергадеев	1968	Андрей Смирнов	1962
Николай Конылов	1962	Владимир Рафаенков	1967

НАПАДАЮЩИЕ:

Андрей Брылев	1963	Олег Гарип	1966
Сергей Кирсанов	1961	Владимир Карпов	1964
Станислав Чаплыгин	1967	Андрей Федоров	1970
Олег Никулин	1970	Александр Черных	1961

СТАРШИЕ ТРЕНЕРЫ:

П. И. Комиссаров

НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД:

В. М. Сахаров

ТРЕНЕРЫ:

Д. В. Киргеев

Матч обслуживают арбитры:

Стартовые составы команд и номера игроков будут объявлены на стадионе перед началом игры.

Счет игры \_\_\_\_\_ Голы забили \_\_\_\_\_

Следующий матч на нашем стадионе состоится 18 мая 1988 г. «Чкаловец» принимает «Луч» (Владивосток).

Приглашаем и ждем Вас на нашем стадионе.

Программу подготовили: В. Сарапулов и А. Гейт.

ЗИЧ. Зак. 2264—88 г., тир. 2000. Цена 15 коп.



Вот и пришел в Новосибирск чемпионат, начинается шестимесячный марафон. Мы уже увидели на своем поле две кубковые игры «Чкаловца». Побед и забитых мячей они пока не привнесли. Тренеры клуба рассматривали эти матчи как один из этапов подготовки команды к чемпионату. По этим играм пока трудно судить о возможностях коллектива. Еще не сыгрались игроки, много брака от этого в передачах. Не видно еще общего рисунка игры. Но будем надеяться, что в предстоящих играх футболисты найдут себя.

### СТРУКТУРА ПЕРВЕНСТВА

В чемпионате IV зоны в нынешнем сезоне принимают участие 16 клубов. К прошлогодним командам добавился новичок «Прогресс» из Бийска.

В структуре чемпионата 1988 года во второй лиге появилось новшество. После двухкругового турнира будут проведены матчи второго этапа. Победители зон также разыграют путевки в первую лигу, а российские клубы еще и звание «Чемпиона республики». Для остальных клубов зоны чемпионат на этом тоже не закончится. Они проведут дополнительные матчи в парах. Так, клуб, занявший 2 место, встретится с третьим клубом, 4 с 5 и так далее. Второй этап из двух игр — 25 и 29 октября. По результатам этих игр и примет окончательный вид турнирная таблица.

### «ЧКАЛОВЕЦ»-88

В основном состав коллектива сохранился. Но не увидим мы больше на поле Владимира Поконина, он завершил свою карьеру футболиста и полностью переключился на тренерскую работу. В играх за «Чкаловец» Поконин забил 27 мячей, в том числе 4 за прошлый сезон. Его снайперские возможности испытывали на себе не только вратари второй лиги, но и высшей, во время выступления за «Черноморец». Всего на счету нашего тренера — 116 забитых мячей в играх по второй лиге. Он занимает третью строчку среди бомбардиров нашего футбольного региона.

Завершил выступать и назначен администратором команды Юрий Чухов. Нет в составе С. Мезенцева и О. Лопатина. Пополнился клуб шестью футболистами. Это молодые воспитанники барнаульского футбола, уже отслужившие в армии — Михаил Чистяков и Станислав Чаплыгин. Также после службы в армии и выступления в новосибирской «Звезде» перешел в «Чкаловец» игравший раньше в Тюмени Олег Вербицкий. Большине надежды тренеры возлагают на 26-летнего Андрея Брылева, выступавшего в рубцовском «Торпедо». Перед самым сезоном принят в команду Сергей Бельский из Новокузнецка, знакомый новосибирцам по выступлениям за нашу команду еще в 1977-78 годах и Николай Копылов, перешедший к нам из омского «Иртыша».

### У НАС В ГОСТЯХ

Во время отсутствия новосибирцев в 1986 году в нашей зоне появился дерзкий новичок «Океан» из Находки. Дебютант с ходу занял пятое место, обойдя многих старожилов сибирского футбола. И в дальнейшем «Океан», словно оправдывая свое название, то и дело преподносил сюрпризы. Но если в год дебюта они были из разряда приятных, то на следующий год ситуация резко изменилась. Предпоследнее место и откровенно слабая игра на выезде — всего две ничьи. «Океан», обладая довольно сильной линией нападения, показывал результативную игру в атаке, но сводил на нет все усилия команды непростительными промахами в защите.

Состав команды от сезона к сезону сильно меняется. После успешного 1986 года клуб распределился сразу с восемью игроками. И вот по сравнению с прошлым сезоном в клубе опять 9 новых футболистов. В основном это воспитанники приморского футбола. По-прежнему в строю лучший бомбардир клуба прошлого сезона Олег Гарин (10 мячей).

Свою предсезонную подготовку клуб провел в Пятигорске и в Ташкенте. Среди контрольных игр «Океан» провел две встречи со ставшим уже постоянным спарринг-搭档ером «Чкаловца» узбекским клубом «Янгиер». Результаты матчей 1:1 и 1:0 в пользу приморцев.

### МЫ С ВАМИ УЖЕ ВСТРЕЧАЛИСЬ

В прошлом сезоне соперники в первом круге играли в Находке и матч завершился вничью — 2:2. Характерной особенностью этой встречи было то, что все голы забивались с использованием стандартных положений. Футболисты Находки оба раза точно выполнили пенальти, один мяч с пенальти у «Чкаловца» забил Роберт Кретер. Полной неожиданностью для игроков «Океана» оказался гол, забитый со штрафного удара, который мастерски исполнил Владимир Поконин. В сентябре «Океан» провел игру и в Новосибирске. Наши футболисты быстро открыли счет. Это сделал капитан команды Андрей Чепкий, который был одним из лучших игроков в матче. Затем соперники проводили атаки то на одни ворота, то на другие. И обе команды имели равные шансы на то, чтобы добиться успеха. Однажды после мощного удара гостей мяч угодил в перекладину, попал в линию ворот и вылетел в поле. Во втором тайме Поконин отлично исполнил штрафной удар, но мяч угодил в перекладину.

Болельщики со стажем наверное вспомнят и поединки 20-летней давности. Тогда этот приморский город-порт в классе «Б» представлял клуб «Рыбак», а Новосибирск — «Сибэлектротяжмаш». В 1969 году верх за «Рыбаком» — 2:0 и 4:0. В 1970 году успех уже был на нашей стороне — 0:0 и 1:0.

Интересно, что в год своего первого выхода на всесоюзную арену в 1966 году футболисты Находки также не встретили спортсменов нашего города. Тогда армейцы Новосибирска играли в классе «А».

Так что есть нам что вспомнить. Но история есть история, а сегодня новый сезон, новая игра — и все сначала. Пожелаем же нашим футболистам успешной игры в чемпионате, мудрых действий, красивых голов, а зрителям приятных минут на трибунах.